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Przyktad wydruku

Projekt: stacja bazowa P4
Bilans mocy
Producent Typ anteny System Moc wyjsciowa nadajnikow | Zysk energe- | Ttumienie toru[Moc doprowadzona do anteny Maksymalne EIRP
tyczny
dBm w dBi dB dB W dB W
742215V01 UMTS 54,8 300,0 18 0,75 54,0 2524 72,0 15926,5
80010634V01 gsm 53,0 200,0 17 0,7 52,3 170,2 69,3 8531,6
742215V01 130 UMTS 54,8 300,0 18 0,75 54,0 2524 72,0 15926,5
742215V01 240 UMTS 53,4 220,0 18 0,75 52,7 185,1 70,7 11679,5
80010634V01 gsm 50,0 100,0 17 0,7 49,3 85,1 66,3 4265,8
80010634V01 gsm 50,0 100,0 17 0,7 49,3 85,1 66,3 4265,8
Lokalizacja i zasieg zrodet emisji pola elektromagnetycznego
Zrédio emisji pola elektromagnetycznego Wspotrzedne Azymut Pochylenie | Maksymalny | Maksymalna | Przedziat wysokosci zasiegu
zasieg szerokosé promieniowania
obszaru S= 10|obszaru S=10| przekraczajgcego wartosé
W/m2 W/m2 dopuszczalng S= 10 W/m?
wzgledem poziomu terenu
Producent Typ anteny System X, m Y, m Z,m deg deg m m odm dom
742215V01 UMTS 0 0 32,5 20 10 11,3 8,2 31,4 34,0
80010634V01 gsm 0 0 32,5 20 10 8,2 6,5 31,4 33,2
742215V01 130 UMTS 0 0 32,5 130 10 11,3 8,2 31,4 34,0
742215V01 240 UMTS 0 0 32,5 240 10 9,6 7,0 31,6 33,8
80010634V01 gsm 0 0 32,5 130 10 58 4,6 31,7 33,0
80010634V01 gsm 0 0 32,5 240 10 58 4,6 31,7 33,0
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